Lundi 30 mars — Correction des mathématiques — CM1

Probléme

8 paquets de 4 gourdes : 8 x 4 gourdes = 32 gourdes.

3 paquets de 6 gourdes : 3 x 6 gourdes = 18 gourdes.

32 gourdes + 18 gourdes = 50 gourdes

Maman a acheté 50 gourdes de compote.
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Compare les fractions :
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Partage ce carré en 4 parties égales et colorie alors n du carré :
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Sur la figure : colon‘eﬁdu carmé en rouge etg en bleu:

R Fractions

Sur la figure qui compte 100 cases :

2 1 1
colorie —— du carmré en rouge + colonie — en vert et — en bleu:
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